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Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

 
Niederschrift 

 
 

Gremium: Ortschaftsrat Uetz 

Sitzungsdatum: Montag, den 26.02.2024 

Sitzungsdauer: 17:06 – 19:20 Uhr 

Sitzungsort: Dorfgemeinschaftshaus, Sonnemannstraße 
42a in Uetz  

 
 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 

  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 
 
    
Sandra Mischko     
Vorsitzender    Protokollführer 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 
 

Mitglieder 
Herr Wolfgang Barnick   
Frau Maria Dümling   
Herr Tobias Mielke   

Ortsbürgermeister 
Frau Sandra Mischko   

 

 

Gäste: 
Andreas Brohm 
Jörg Rudowski 
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Tagesordnung 
 
zur öffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Uetz der EGem Stadt Tangerhütte am Montag, 
26.02.2024, 17:00 Uhr im Dorfgemeinschaftshaus, Sonnemannstraße 42a in Uetz. 
  

Öffentliche Sitzung DS-Nr.        

1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberu-
fung sowie der Anwesenheit und der Beschlussfassung 

 

 

2. Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Be-
schluss der Tagesordnung 

 

 

3. Beschlussfassung in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Ta-
gesordnungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung 

 

 

4. Hinweise auf das Mitwirkungsverbot  

5. Abstimmung der öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung des Ort-
schaftsrates vom 20.11.2023 

 

 

6. Einwohnerfragestunde  

7. Informationen des Ortsbürgermeisters zu Ortschaftsangelegenheiten  

8. Erneute Stellungnahme der EGem Stadt Tangerhütte zur Neuaufstel-
lung des Landesentwicklungsplanes des Landes Sachsen-Anhalt 

 

BV 1145/2024 

9. Anfragen, Anregungen und Mitteilungen  

Öffentliche Sitzung 

12. Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung  
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Öffentlicher Teil 

zu 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung sowie der  
Anwesenheit und der Beschlussfassung 

Die Ortsbürgermeisterin, Sandra Mischko, eröffnet die Sitzung um 17:06 Uhr, ordnungsgemäße 
Einberufung ist erfolgt und stellt die Beschlussfähigkeit des Ortschaftsrates fest.  
  
zu 2 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Beschluss der Tages-

ordnung 
Anregungen/Änderungswünsche zur Tagesordnung werden nicht formuliert. Tagesordnung wird wie 
vorliegend beschlossen. 
 
zu 3 Beschlussfassung in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Tagesordnungs-

punkten in nicht öffentlicher Sitzung 
Es liegen keine vor. 
 
zu 4 Hinweise auf das Mitwirkungsverbot 
Es wurde darauf hingewiesen. Hier nichtzutreffend. 
 
zu 5 Abstimmung der öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung des Ortschaftsrates 

vom 20.11.2023 
Niederschrift wurde mit 4x ja angenommen.  
 
zu 6 Einwohnerfragestunde 
keine  
 
zu 7 Informationen des Ortsbürgermeisters zu Ortschaftsangelegenheiten 
- Dienstag 12.03. um 16.00 Uhr Bauabnahme DSL – die Protokolle (inkl. Mängelprotokolle,  
  Messprotokolle und Lageplan der Leitungen + Bildmaterial) sollen vorher dem Ortschaftsrat vorge- 
  legt werden 
- Osterfeuer soll am 30.03.2024 am DGH stattfinden 
- Haufen am Silo (Verschnitt von Bäumen) soll eventuell im Oktober mit Fackelumzug abgebrannt  
  werden 
- Herr Hartmut Vinzelberg möchte schriftlich eine Mitteilung von Seiten der Verwaltungsgemein 
  schaft in Bezug auf Familie Bergemann mit Grundstückszuteilung (Familie Bergemann hatte ihr 
  Grundstück eingezäunt – was nicht korrekt war – Grundstück gehört nicht zu Familie Bergemann!) 
- über Gastank am Neubau (wird von SWG verwaltet) hängen Äste – diese müssten schnellstens 
  beschnitten werden 
- wie ist der weitere Werdegang bei Familie Blumenthal aus Uetz?  
- Baum vor Neubau (rechte Seite) hat einen Pilzbefall – bitte kontrollieren, ob hier eine Fällung not- 
  wendig ist! 
- Stand Mängelbehebung auf Spielplatz? Wurden alle Mängel abgearbeitet? Bitte Protokoll zusen- 
  den 
- Fragen an Bürgermeister Andreas Brohm – Wie geht es mit der Ortschaft weiter, wenn kein Ort-

schaftsrat vorhanden ist? – Gedanken hierzu von aktuellem Ortschaftsrat und vom Bürgermeister 
über andere Wege die Verwaltung der Ortschaft zu übernehmen (erneutes Treffen in ca. 3 Wo-
chen)  

 
zu 8 Erneute Stellungnahme der EGem Stadt Tangerhütte zur Neuaufstellung des Landes-

entwicklungsplanes des Landes Sachsen-Anhalt                       - Vorlage: BV 1145/2024 
Abstimmung: 4x ja/ 0x nein / 0x Enthaltung  
 
zu 9 Anfragen, Anregungen und Mitteilungen 
keine 
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Öffentlicher Teil 

zu 12 Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung 
Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung um 19:20 Uhr. 
 
 


